HAL2.

]

0 | ©

— 0

@ 1

— =<t

D1




14— + 1.8

..._“_..u
K0

T2
2 He] At




B35 42542 THA AXSIA Q.
1
425+ 2=
2
> =
> =g 17

4.25 + 2% =425+25=1.7




24‘16
5L

1.75

il
KO

25 +16=28+1.6=1.75

4




3.6

il
KO

=18+05=36

1
2

1.8 +




:d
|
Ne)
—
a1
KO
A N

=64+04=16 (%)

2
5

6.4 +




7.

017} 435 em Q1 A o) E 48 em A A2 A G, A eo]

£ 9 224 AR & A FEAL.

=

= =7

oH =

>
|> Mk o 9zzb

1
432+ 48=432-48=9 (27




ohe A0] ARt AR bt

8.

1
2

>><1.5—1

2
9

+ (0.5+ 1

0[O

® %, - +, +

@ -, x, +, +

T, =AY, WieAls Ak di =

o J= ALFEH HA S

iy

fe]

il

5

o.

S, A

A

Felcz A
et

Z

]_

+7 - X, = —I}L\——gi 7:“/1\1-

A

ESCE BN Y

shokst

1
2

%)x 1.5-1
®

Iy
@)

5+ (0.5+1




131, o] Lo} wojx A

45

45 25E TAA AL
Foi LhepujAL .

5]

A A2l A vhEH

=
=

9.

3-+1.8

1.8

ul
RO

— 1.8

+1.8=32+18=1.77---

=

—

3




10.

e UeAoA BLE ALR THA AAS O, & 424 &
Zp] ol A HH-& g oto] JLoHA L.,
5 .
3§ =07
O 5.1 @)5.2 @ 5.3 @ 5.4 ® 5.5

A

5
3§ +0.7=3625+0.7=517--- - 5.2




11. 3715 Haste] O¢tell >, <, = & dHA HE oAl L.

3 1
3-+090384+1-
8 O 5

B

3% +09=3375+09=375
3.84 + 1% =384+-12=32

3 1
b 3§ ~0.9>384+ 15




~

12, 43 0%kl >, <Fe =5 49A NE

2 2
0.15+1- O1-
) O )

o

VvV V
0
il
A

2 3
015+1=- = —
5 28

wFabA 0.15 « 1% <1

2

5




A




14.

jny

mlo
ol
2
&
-
rir

e e

© 2o z% o zarady 721 o] HgaUd o
af 2ZAQ.

=

A

9 9 9 9 9
2~ 2 = @)= 4
T R T D30 © Y00

T 100 3
721 3
(Ol%) = 1 x =
B

TN

:38




15. Ha& AXsA L.




16. ta2 AASHAL.

3
12 205%24
1 X
9
4= 52 6= 72 8=
® @ ® @ ®s:
3 7 10 24 42 2
12 205x24= Fx D x2E_22 _g=
g T0OX2A = xmXag = =85




17. o7t 64m? o1, 7427} 2 m el MA2Y mepe] @gol gt

o Axo Mlze B mUA A L.

@ 18m @lﬁm ® 14m @ 12m ® 10m




18.

BE4E A2 IAHA AL of Fo] Utroj ol z]7] k=
AAY7t?
1 4 1
@41—04 @53+03 @ 3= +05
1 2
@3§+07 @4g+0-25

@ 4.25 + 0.4 = 10.625
@ 5.8+0.3=19.333---
® 3.125+ 0.5 =6.25
@®35+07=5

® 4.4+025 =176




19. thee AL,

1
45 - (03 +2.7)

[SCRN )

1 1 1

N | =

B

1
2=
©3

1 2
4-—(03+2.7)x -
5~ (03+27)x

1 2 1 1
—45—3X§—4§—2—2§




20. the T Ao] At Aol G2 FakAL,

4

2 1
@2—25+2.2 @§X<0.3+—

5

)

1 2 1 2
©) 1§ @1§ ©) 1ﬁ @ 1H

B

1—
@ 11

4 14 10
@2—23—22—2—3)(%

148

- 11 11

2 1 2 3 2)
@gx(‘)“g) §X(E+E

_2 11

372 3

3 8 1 24 11 35 2

T A0l 3H— o= = — = —=1—
(TTJH)]1+3 33 73333 '33




21. AxrZAe] 271E Hlaste], Okl >, < & ERA HE oA L,

1 1
1.6 + 15 x040 <1.6 + 1§> x 0.4

vV V¥
0

i

A

B ~

1
1.6 + 15 x04=16+15%x04=16+0.6=22

1
(1.6 + 15) x04=(16+15)x4=31x4=124




{n
Pt
Hjn
[mt

il

o
B

ol
e
~

ofr

Adurt?

BK



23.

9 _
3991 278& - 2 U £& e

olH & dutdy7t?

O 2 @ 4 )6

@ 8

® 10

&9+&3:[]x1%
72::[]x1é
[]=72+1%

72 5
=13

[]=6




24.

cheT} Zol o4 uf, Fo17l A

OFA~

tlo

ArtsiA 2.

b |

7% =7+ -t} = 7F x8

1
3.2 -
*x 2
1 3 2
1 2— an Y =
D 1.6 @ @520 @53 ® 6
1 1 1
32*5—32—5—5—32X8
:2)(2—1 10)(8
10 2 32
1
:62—1——5i




25.

AZEo| S Agsl] 189S uhet A4wr| S
o] 4= 2 ZQ1%] FBHA L.

11 N

HEo|E wow 9% ofd ZHol

oo 2yun. FJ2 Aol e=5

A&y
Az 15 5ol Ze Yoz
Ao S e
ThiEE Aayn A&y
2

Hyow

4 gyTh

it

vV V¥
0
i
EN|
ot



